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第１８回外環沿線協議会　運営に関するアンケート結果

１．本日の会議について　　　　　　　　　　　２．運営について

３．①資料の内容について　　　　　　　　　３．②資料の分量について

４．ご意見

【その他】

・ 外環本線に関する必要性の有無の議論に集中しましょう。

・ 協議員からの国交省・東京都に対する意見や質問が言い放しになってしまい、しっかりと回答がなさ

れていない。

・ 将来交通需要予測について、データを出すといいながら、希望しているデータを出さないのは何故か。

その理由を説明すべきである。

無回答

満足 やや不満

普通やや満足

不満

0人

0人

1人

1人

2人

23人

無回答

やや満足

満足 やや不満

普通

不満

1人

1人0人

23人

0人 2人

無回答

どちらとも

思わない

やや思う

思わない

あまり

思わない

思う

0人

1人
1人

1人

1人

23人

無回答

多い

適量

やや多い

少ない

やや少ない

0人
0人

0人

3人

1人

23人


